

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成28年2月26日

【事業年度】 第33期（自平成25年12月1日至平成26年11月30日）

【会社名】 サムティ株式会社

【英訳名】 Samty Co.,Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 江口和志

【本店の所在の場所】 大阪市淀川区西中島四丁目3番24号

【電話番号】 06(6838)3616（代表）

【事務連絡者氏名】 取締役経営管理本部長 松井宏昭

【最寄りの連絡場所】 大阪市淀川区西中島四丁目3番24号

【電話番号】 06(6838)3616（代表）

【事務連絡者氏名】 取締役経営管理本部長 松井宏昭

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
  
（東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年2月27日に提出いたしました第33期（自平成25年12月1日至平成26年11月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 1 主要な経営指標等の推移

##### (2) 提出会社の経営指標等

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_を付して表示しております。

### 第一部 【企業情報】

#### 第1 【企業の概況】

##### 1 【主要な経営指標等の推移】

##### (2) 提出会社の経営指標等

(訂正前)

回次	第29期	第30期	第31期	第32期	第33期
決算年月	平成22年11月	平成23年11月	平成24年11月	平成25年11月	平成26年11月
売上高 (百万円)	10,294	13,623	9,187	20,397	21,637
経常利益 (百万円)	1,552	1,377	262	1,118	1,901
当期純利益 (百万円)	1,327	1,276	498	814	1,622
資本金 (百万円)	4,537	4,887	5,872	6,889	6,893
発行済株式総数 (株)	138,254	163,158	174,319	192,484	23,790,861
純資産額 (百万円)	14,216	16,093	18,450	21,160	21,449
総資産額 (百万円)	51,713	52,115	61,423	70,002	83,185
1株当たり純資産額 (円)	1,027.96	985.44	978.80	1,025.79	958.14
1株当たり配当額 (うち1株当たり 中間配当額) (円)	1,000.00 (-)	1,200.00 (-)	1,200.00 (-)	1,700.00 (-)	22.00 (9,000.00)
1株当たり当期純利益 金額 (円)	99.04	81.27	29.77	45.58	75.88
潜在株式調整後1株当 たり当期純利益金額 (円)	98.89	80.25	26.09	34.65	67.58
自己資本比率 (%)	27.5	30.9	29.9	30.0	25.6
自己資本利益率 (%)	9.8	8.4	2.9	4.1	7.7
株価収益率 (倍)	2.9	3.4	11.8	19.7	9.7
配当性向 (%)	10.1	14.8	40.3	37.3	29.0
従業員数 (外、平均臨時 雇用者数) (人)	60 (-)	63 (-)	70 (-)	74 (-)	78 (-)

以下省略

(訂正後)

回次	第29期	第30期	第31期	第32期	第33期
決算年月	平成22年11月	平成23年11月	平成24年11月	平成25年11月	平成26年11月
売上高 (百万円)	10,294	13,623	9,187	20,397	21,637
経常利益 (百万円)	1,552	1,377	262	1,118	1,901
当期純利益 (百万円)	1,327	1,276	498	814	1,622
資本金 (百万円)	4,537	4,887	5,872	6,889	6,893
発行済株式総数 (株)	138,254	163,158	174,319	192,484	23,790,861
純資産額 (百万円)	14,216	16,093	18,450	21,160	21,449
総資産額 (百万円)	51,713	52,115	61,423	70,002	83,185
1株当たり純資産額 (円)	1,027.96	985.44	978.80	1,025.79	958.14
1株当たり配当額 (普通株式) (A種優先株式) (うち1株当たり 中間配当額) (普通株式) (A種優先株式)	1,000.00 - (-) (-)	1,200.00 - (-) (-)	1,200.00 - (-) (-)	1,700.00 - (-) (-)	22.00 9,000.00 (-) (9,000.00)
1株当たり当期純利益 金額 (円)	99.04	81.27	29.77	45.58	75.88
潜在株式調整後1株当 たり当期純利益金額 (円)	98.89	80.25	26.09	34.65	67.58
自己資本比率 (%)	27.5	30.9	29.9	30.0	25.6
自己資本利益率 (%)	9.8	8.4	2.9	4.1	7.7
株価収益率 (倍)	2.9	3.4	11.8	19.7	9.7
配当性向 (%)	10.1	14.8	40.3	37.3	29.0
従業員数 (外、平均臨時 雇用者数) (人)	60 (-)	63 (-)	70 (-)	74 (-)	78 (-)

以下省略